

اِنَّا نَفْعِلُ بَيْنَكَ وَبَيْنَنَا مَوَدَّةً
عَلَيْكَ اِنَّ مِثْقَالَ حَبِّ خَمِيْرٍ

شعبان ۱۳۴۹ھ

گو اگر قومی رضا کاروں نے ناگرا حویلی کے علاقہ میں ایک گاؤں پر قبضہ کر لیا

بمبئی ۲۹ جولائی۔ آج صبح گو اگر قومی رضا کاروں نے پرتنگالی علاقے ناگرا حویلی کے ایک گاؤں پر قبضہ کر لیا۔ یہ گاؤں پرتنگالی مرحوم آٹھ میل دور ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ جب رضا کار اس گاؤں میں داخل ہوئے۔ تو سینکڑوں آدمیوں نے ان کا استقبال کیا۔ پرتنگالی پولیس نے گول چلے لی۔ لیکن کوئی آدمی زخمی نہیں ہوا۔ اور رضا کار آسانی سے گاؤں پر قابض ہو گئے۔ پرتنگالی ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ ہندوستان پولیس نے ناگرا حویلی کے پورے علاقے کو گھیرے میں لیا ہے۔ لڑین دہلیوں نے کہا ہے کہ ہندوستان نے ناگرا حویلی کی حالت کا مطالعہ کرنے کے لئے تین پرتنگالی مسخرین کو ہندوستان کے علاقے گزرنے کے اجازت دینے سے انکار کر دیا ہے۔ اور اس واقعہ کو تسلیم کر لیا ہے کہ اس نے اس علاقہ میں جارحانہ کارروائی کی ہے

الفضل

نادر کا پتہ :- ڈپٹی الفضل لاہور

فی پندرہ

یوم :- جمعہ ۲۸ رزی القعدہ ۱۳۴۲ھ

جلد ۳۳ * ۳۰ وفا ۳۳ * ۳۰ جولائی ۱۹۵۲ء نمبر ۱۵

مصر امریکی فوجی اقتصادوی امداد کا خیمہ مقدم کرے گا

سوئیز کے علاقہ میں برطانوی فوجوں کو سامان خوراک پابندی اور دوسری پابندیاں ختم کر دی گئیں

قومی رہنمائی کے ذریعہ صحیح صلاح سالم کا اعلان

قاہرہ ۲۹ جولائی۔ اب جب کہ مصر اور برطانیہ کے درمیان امریکی فوجی اور اقتصادی امداد کا خیمہ مقدم کرے گا۔ اس امر کا اعلان مصر کے قومی رہنمائی کے ذریعہ صحیح صلاح سالم نے کیا۔ انہوں نے قاہرہ میں کہا کہ لیکن ہے ہر سوئیز کے علاقے سے برطانوی فوجوں کی واپسی کے سمجھوتہ پر باقاً دو خطہ ہونے سے پہلے ہی امریکی امداد کے لئے بات چیت شروع ہو جائے۔ انہوں نے کہا۔ مصر مغربی ملکوں سے بہتر اور دوستانہ تعلقات قائم رکھنا چاہتا ہے۔ اس سبب اس کے بھر پور طاقتور ملکوں سے ہرگز درست نہیں سمجھا ہے۔ یہ اعلان انہوں نے دفتر خارجہ اور امریکی سفیر متعلقہ قاہرہ کی ملاقات کے بعد کیا۔

ملکی کارخانوں کے بنے ہوئے کپڑے کی قیمتوں میں مزید کمی کر دی گئی

کراچی ۲۹ جولائی۔ پاکستان کے دو درجنوں محلوں میں ملکی کارخانوں کے بنے ہوئے کپڑے کی قیمتوں میں تین فی صدی سے ۱۲ فی صدی مزید کمی کر دی گئی ہے۔ اس حکم کا اطلاق آئندہ سے ہو گا۔ اور اس سلسلے پر بھی ہو گا۔ جہاں سوخت کارخانوں اور تنوکیں اور پیرچوں فروختوں کے ہاں موجود ہے۔ جون جولائی آگے تین تیار ہونے والے کپڑے کی قیمتوں میں تین فی صدی سے تین فی صدی۔ اپریل اور مئی کے مہینوں میں تیار ہونے والے کپڑے کی قیمتوں میں ۶ فی صدی اور جنوری خودی مارچ کے مہینے میں تیار ہونے والے کپڑے کی قیمتوں میں ۱۲ فی صدی کمی کر دی گئی ہے۔

انڈونیشیا اور ہالینڈ کی باجیت جاری رہے گی

حکا نام ۲۹ جولائی۔ انڈونیشیا اور ہالینڈ کے درمیان انڈونیشیا کے ڈچ پوزیشن میں رہنے کے لئے جو باجیت چرت ہو رہی تھی۔ انڈونیشیا نے اسے جاری رکھنے کا فیصلہ کیا ہے۔ آج چکا میں انڈونیشیا کی کاہین کا چھ گھنٹہ ٹینک اسپاس ہوئے۔ جس میں یہ فیصلہ کیا گیا۔ کاہین کے ایک رکن نے بتایا ہے کہ اگر ایک ٹینک کی بات چیت میں دو درجنوں ملکوں کے درمیان کوئی اطمینان بخش تصفیہ ہو جائے گا۔ ہارگت انڈونیشیا کا پریم آزاد ہوئے۔

چائے کی فروخت میں سادھے بارڈ فیصدی اضافہ

چائے کی فروخت میں سادھے بارڈ فیصدی اضافہ ہو گیا ہے۔ کل دہاں چائے کی باہ ہزار بیسیاں فروخت کی گئیں۔ قیمت میں بھی اضافہ آئے۔ فی پونڈ کا اضافہ ہو گیا ہے۔ چائے کی تمام قسموں کی مانگ بھی بڑھ گئی۔ آٹھ ماہ کی آمدگرت کو ہو گا۔ امید ہے کہ اس وقت پچاس فی صدی زیادہ چائے فروخت کے لئے پیش کش کی جائے گی۔

بھروسہ صحیح رہا لیکن مصر دوشماری بحراوقیانوس کی شریک جاقوتوں کے معاہدے سے ارد پاکستان امداد کے کے معاہدہ سے وابستہ ہوگا۔ اس ملاقات میں امریکی سفیر نے مصر کو فوجی اور اقتصادی امداد کی پیش کش کی تھی۔ ڈاکٹر گلشن کے سرکاری سفیروں کا خیال ہے کہ اس امداد کے متعلق جلد ہی بات چیت شروع ہو جائے گی۔ خیال ہے کہ امریکی باہرین مشرق وسطیٰ کے دفاعی اور سکیورٹی کے بجائے ایک اور پروگرام تیار کر دے ہیں۔ مصر اس سے پہلے مشرق وسطیٰ کے دفاعی امداد سہ کی سکیورٹی کے لئے برطانوی فوجوں کو کھینچنے کا خیمہ مقدم کرتے ہوئے کہا ہے کہ اس سبب سے مشرق قریب کی سلامتی کی نئی اور پائیدار بنیاد برپا ہو گی۔ اس سے مصر اور مغربی ملکوں کے تعلقات بہتر بنانے میں بہت مدد ملے گی۔

پاکستان کے وزیر خارجہ سعید احمد نے مصری سفیر کو برطانوی وزیر خارجہ سٹیون ہارٹون کو ایک پیغام بھیجا ہے جس میں امید ظاہر کی گئی ہے کہ یہ سمجھوتہ مصر اور برطانوی ممالک کی بہتری اور باجی کو سستی کے لئے فیادہ بنت ہوگا اور اس سے اس تمام علاقہ کو فائدہ پہنچے گا۔

اخبا احمدیہ

دوہ ۲۸ جولائی ریدر ایڈیٹر ڈاک سلفیہ
آتم نامہ احمد صاحبہ سرم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح
الثانی ریدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو گزشتہ
ایک مہینے کے مجاز ہو جانے کے بعد اتنی چند دنوں
تک تو تمہیں صحیح معلوم ہوا۔ لیکن ۲۸ جولائی کو
۱۰۵ روزے تک ہو گیا۔ ۱۰۵ طرح ۲۷ جولائی کو
کو بھی تمہیں صحیح ۱۰۵ روزے تک ہو گیا۔ پوری طرح پیموشی
کی کیفیت پر ۱۰۵ کل شام کو ۱۰۰ اور جب تک مجاز
تھا۔ اور سہ ماہی کی تکلیف بھی تھی۔ اب مجاز
رستہ ہے۔ اور ضعف بہت زیادہ ہے
حجاب ان کی محنت کا اور عاجز کے لئے درد
ل سے دعا فرمائیں۔

(۱۵ جولائی ۲۹ جولائی رپورٹ زینچر)
حضرت مرزا بشیر احمد صاحبہ کی موت کے
تعلق مزید ذیل اطلاع موصول ہوئی ہے۔
"حضرت میاں صاحبہ کی
طبیعت آج اچھی رہی۔ یشام
کو ٹیپوگر فائل تھا
احباب حضرت میاں صاحبہ کی محنت
مدد حاصل کے لئے دردوں سے دعا میں جاری
ہیں۔"

فغانستان سے شدمی کیمپلوف گواز اٹھانے کا مطالبہ

پشاور ۲۹ جولائی۔ مروریہ سرحد کے وزیر اعظم
سید عبدالرشید نے افغانستان کو توجہ دلائی ہے
وہ شدمی کے خلاف آواز بلند کر کے دوسرے
ساری ملکوں کا ساتھ دے۔ پختونستان کے فرسے
کے متعلق انہوں نے کہا کہ جب تک ایک پاکستانی
ی نذر ہے۔ پختونستان کا خواب کبھی شرمندہ و تعمیر
میں ہو سکتا۔
دکھواچی ۲۹ جولائی۔ حکومت نے نذر دے فیصلہ کیا ہے
میں نذر دے میں اور جیسا کہ فضل خراب ہو گیا ہے۔

کلام النبی ﷺ

اللہ تعالیٰ ہی کی طرف رجوع کرو

عن ابن عمر قال قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم یا ایہا الناس توبوا
الی اللہ فانی التوب (صحیح مسلم)

ترجمہ: حضرت ابن عمر کہتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا: اے لوگو! تم اللہ
ہنگام کی طرف رجوع کرو۔ یہی عمل اس کے حضور رجوع کرنا ہوں۔

الشركة الاسلامیہ لمیٹڈ کی مطبوعات

الشركة الاسلامیہ لمیٹڈ کے قیام کا سب سے بڑا مقصد ہر قسم کا اسلامی لٹریچر تیار کرنا اور
قرآن مجید کا صحیح ترجمہ اور تفسیر اور قرآن مجید کے مشکل مقامات کا حل اور دیگر علوم قرآنیہ
کی اشاعت اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے کلمات طیبات اور کتب احادیث کی
طباعت نیز حضرت باقی جامعہ احمدیہ کے مخطوطات اور آپسی تحریرات سے جوچہ مفاسد
کا حل اور مغربی مصنفین کے اسلام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اور قرآن مجید پر
اعتراضات کے جوابات وغیرہ دینا ہے۔

کئی نڈا کو کام کرنے کے لئے سرٹیفکیٹ مل چکا ہے۔ اور کمپنی نے پریس بھی خرید لیا ہے۔
مندرجہ ذیل کتابیں زیر کتب میں ہیں جو عنقریب چھپوائی جائیں گی۔
(۱) سیرت نیر البشر - حضرت امام جامعہ احمدیہ کی تصنیف ہے۔ اور تمام واقعات صحیح بخاری
سے ماخوذ ہیں۔

(۲) نبیوں کا سردار - اس میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی زندگی کے حالات از ولادت
تا وفات دیئے گئے ہیں۔ جو حضرت امام جامعہ احمدیہ کی تصنیف لطیف دیا چہ تفسیر القرآن
انگریزی سے ماخوذ ہیں۔

(۳) اسلامی اصول کی فلاسفی - حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تالیف ہے۔ جو اپنی
شہرت کی وجہ سے محتاج تعارف نہیں۔
(۴) بحث - جو تحقیقاتی عدالت برائے فساد پنجاب میں صدر ایجنٹ احمدیہ کی طرف سے
داخل کی گئی تھی۔ اس میں اسلامی ایدہ بالوجہ اور اہمیت پر بڑے بڑے مشہور اعتراضات
کے جوابات درج ہیں۔

ان کتابوں کے فروخت کرنے کے لئے مختلف شہروں میں بھی ایسے دوستوں کی ضرورت ہے۔ جو
کمشن بران کتابوں کو فروخت کر سکیں۔ ترجیح اوروں کو دی جائیگی۔ جو آرڈر کے ساتھ رقم
نصبت قیمت ادا کر دیں گے۔ کمشن چھپنے کی حد ہو یا جائیگا۔ خاک رجلا اللہین شمس ربوہ

اعلان دارالقضاء

احباب چھٹیاں بھجوانے وقت محکمہ چھٹیوں پتہ میں نام لکھ دیتے ہیں۔ جس سے کارروائی
میں دقت ہوتی ہے۔ اس لئے احباب کی خدمت میں گزارش ہے۔ کہ وہ محکمہ چھٹیوں صرف
"ناظم دارالقضاء ربوہ" کے پتہ پر بھیجیں تاکہ کارروائی میں غیر ضروری طوالت نہ ہو۔
امید ہے۔ احباب آئندہ خطا کو مت میں ان کا خیال رکھیں گے۔ (ناظم قضا مسلمہ عالمیہ چھٹیوں)

ولادت

(۱) میرے مخلص دوست قریشی افتخار علی صاحب انڈر سکرٹری چیت (بختیار بہاول پور
بعد ازاں احمدیہ کو لڈ تالے نے محض اپنے فضل - دوسرا لڈ کا عطا دیا ہے۔ بزرگان مسلمہ
دعافرما میں کہ اللہ تعالیٰ نے مولود کی عمر دراز کرے اور خادم جن بنائے۔ قریشی غلام سید
سکرٹری مال جامعہ احمدیہ رحیم یار خان - (۲) ہم غلام محمد صاحب درج میکر (حافظ علی)
کو اللہ تعالیٰ نے فرزند عطا فرمایا ہے۔ محمد ہشام - احباب عزیز کے خادم ہیں و ملت صالح
اور دروازہ عمر جوئے کے لئے دعا فرمائیں۔ خاک رب زبیر ارشد لیدر ضلع مظفر گڑھ۔

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

مومن کسی تنگی پر خدا تعالیٰ سے بدگمان نہیں ہوتا

"مومن کسی تنگی پر بھی خدا سے بدگمان نہیں ہوتا۔ اور اس کو اپنی غلطیوں کا نتیجہ قرار دے کر اس
سے رنج اور فضل کی درخواست کرتا ہے۔ اور جب وہ زمانہ گزر جاتا ہے۔ اور اس کی دعائیں بارود
ہوتی ہیں۔ تو وہ اس عاجزی کے زمانہ کو بھولتا نہیں۔ بلکہ اسے یاد رکھتا ہے۔ غرض اگر اس پر
ایمان ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ سے کام لے کر ناسے۔ تو تقویٰ کا طریق اختیار کرے۔ مبارک وہ ہے۔ جو
کامیابی اور خوشی کے وقت تقویٰ اختیار کرے۔ اور بد قسمت وہ ہے۔ جو تقویٰ کو کھار کر اس کی
طرف نہ دیکھے۔" (ملفوظات)

آپ کا نام کس کس شق کے ماتحت آتا ہے؟

تفسیر مساجد سیرہ پاکستان کے لئے چند سے کی مندرجہ ذیل شرحیں حضرت امیر المؤمنین (علیہ السلام)
بنصرہ العزیز نے مقرر فرمائی ہوئی ہیں۔

- شق نمبر ۱ - ملازمین کے لئے (دو) پہلی دفعہ ملازمت ملنے پر پہلی تنخواہ کا دسواں حصہ۔
- (دب) سالانہ ترقی ملنے پر ایک ماہ کی ترقی کی رقم۔
- شق نمبر ۲ - زمینداروں کے لئے (دو) دس ایکڑ سے کم زمین کے مالک بحساب ارنی ایکڑ
(دب) دس ایکڑ اور اس سے زیادہ زمین کے مالک بحساب ۲۰ ارنی ایکڑ (دب) دس ایکڑ سے کم
زمین کے مزارع بحساب ۲۰ ارنی ایکڑ (دب) دس ایکڑ یا اس سے زیادہ زمین کے مزارع بحساب ارنی ایکڑ
شق نمبر ۳ - تاجروں کے لئے۔ بڑے بڑے تاجروں کے آڑھتی اور کارخانوں والے۔
- ہر ماہ کے پہلے دن کے پہلے سو سے کا پورا مانع۔

شق نمبر ۴ - صنایع (دو ماہ - برہمی) نیز مزدوری پیشہ (احباب) - ہر ماہ کے پہلے دن
یا کسی اور مقرر کردہ دن کی مزدوری کا دسواں حصہ۔

شق نمبر ۵ - وکلاء و ڈاکٹر صاحبان کے لئے (دو) چھ سال کا کل آمد سے جوچہ سال کی
کل آمد کی زیادتی کا دسواں حصہ (دب) نیز ہر سال ماہ مئی کی آمد کا پانچ فی صدی۔

شق نمبر ۶ - ٹھیکہ دار اصحاب کے لئے سال کے مجموعی منافع کا ایک فی صدی۔

شق نمبر ۷ - لجنہ امام اللہ - حضرت خلیفۃ المسیح (ثانی علیہ السلام) کے بنصرہ العزیز کے
ترجمہ مزار روپیہ کے مطالبہ پر اپنی وعدہ کردہ رقم (برائے مسجد لائبریری)

شق نمبر ۸ - خوشی کی تھاریب پر لونی نلاج - شادی - بچے کی پیدائش - مکان کی تعمیر - امتحان
میں کامیابی وغیرہ مواقع پر حسب اخلاص دستخطات۔
حضرت انور ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے مندرجہ بالا ارشادات کی تعمیل میں جلدی کیجئے۔ مسرت
فرمائیے۔ اور جنت میں اپنا ٹھکانہ بنائیے۔ (دیکھیں اہل تحریک ہدیہ)

شکر یہ احباب

(۱) اکرم مولوی محمد صادق صاحب فاضل مدنی سنگاپور
خاک رکوع عزیز محمد اللہود محمد شانی کی عکالت کی خبر ماہ جون میں متواتر پہنچی تھی۔ آخر جون میں
بزرگان سلسلہ اور احباب سے درخواست عاجزانہ کی گئی۔ کہ اس کی صحت عاجلہ کا مالک کے لئے دعائیں
کر کے خاک رکوع شکر یہ کا موقع دیا جائے۔ بزرگان سلسلہ اور احباب کی دعاؤں کی برکت سے خدا تعالیٰ
نیر سے اس کی صحت عطا فرمائی۔ الحمد للہ علی ذلک۔ لیکن خدا تعالیٰ کی قدرت نے میری چھٹی
بچی عزیزہ امتہ السلام پر ایک گری کا حمل ہو گیا۔ اور قبل اس کے کہ اس کے لئے کما حقہ دعا کی جائے۔
اور کرائی جاتی۔ وہ اپنے رب سے عاجلی - انا للہ وانا الیہ راجعون۔ اس پر ایک موت کی خبر
سے جس قدر صدمہ پہنچا۔ اس کا اندازہ صرف اور صرف علم وغیرہ خدا کی کر سکتا ہے۔
اس صدمہ میں سیدنا مولانا حضرت امیر المؤمنین (علیہ السلام) نے اور بزرگان سلسلہ اور احباب نے
انہما را موسیٰ اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے - میں اپنے پیار سے - آقا اور دیگر بزرگان سلسلہ اور احباب کو جتنا
مجھ شکر یہ ادا کروں کم ہے۔ جزو ہم اللہ احسن الجزاء۔
مالا فخر عاجز اندازہ درخواست ہے۔ کہ میرا آقا اور میرے تمام بزرگ اور علما و دعا فرمائیں۔ کہ خدا تعالیٰ
مجھے اور میرے اہل و عیال اور بڑے والدین کو اپنی پناہ میں رکھے۔ اور ہمیں اپنی برکات خاصہ سے سزاوارے
اور اپنے سلسلہ عالمیہ کی خدمت کی بیش از بیش ترقی بخشنے۔ اللہم اٰمین۔

روزنامہ الفضل لاہور

مورخہ ۳۰ دسمبر ۱۹۵۷ء

سمجھوتہ

۱۵۶

Digitized by Khilafat Library Rabwah

مصر اور برطانیہ کا سمجھوتہ نہ صرف مصر بلکہ تمام اسلامی ممالک کے لئے باعث مسرت ہے۔ یہ درست ہے کہ اس سمجھوتہ سے مصر کی پوری حق رائی نہیں ہوتی۔ مگر یقیناً یہ مصر کی ترقی کے لئے ایک آگے کی حرکت قدم ہے اور یہ برطانیہ کی اسلامی ممالک سے پالیسی میں ایک عظیم تبدیلی کا پیش خیمہ ہو سکتا ہے۔ برطانیہ نے ایک مدت سے مصر پر اپنا سایہ ڈال رکھا ہے۔ اور مصر اس وقت سے قدم بہ قدم اس سے خدشہ حاصل کرنے کے لئے استقلال سے متوازی کوشش کر رہا ہے۔ آئیے اور جیب کیم کے کتابے سے ایک قدم ہی سے مصر پوری خلاص کر دیتے ہیں۔ جب خود مصر کے اپنے جہاز کے ہاتھ میں ہتھیاروں کا سنبھال سیکر اٹھائے گا۔ اور برطانیہ یا کسی مغربی ملک کا اس کے کوئی تعلق واسطہ نہیں رہے گا۔ موجودہ حالات میں یہ سمجھوتہ مصر اور برطانیہ میں خوشگوار تعلقات قائم کرنے کے نقطہ نظر سے بھی ممکن خیال کیا جاسکتا ہے۔ اس کے متعلق ہمیں بھی یہی اظہار رائے کیجئے ہیں کہ نیک سوچورہ سیاسی حالات کے پیش نظر برطانیہ کے لئے نہایت ضروری ہے کہ وہ اسلامی ممالک سے اپنی پالیسی میں ایسی تبدیلی کرے کہ جس سے ان ممالک کی ترقی ہوئی آسانی کی خواہش پوری ہو تاکہ وہ مساوات کی سطح پر اس کی طرف دھکی کا ہاتھ بڑھائیں۔ اور دنیا کی جو ترقی میں ایک دور رس کے دروازہ پر تکیہ کر سکیں۔

پڑھیں رائے کا اخبار کی جگہ سے کہ جو کچھ کیمیزم ایک اڈیالوجی ہے۔ اس کے کامل تعلق کے لئے لازمی ہے۔ کہ بالمتبادل کوئی اڈیالوجی اس رائے کے مطابق اسلام ایک ایسی اڈیالوجی ہے جو کیمیزم کو شکست دے سکتی ہے۔ ہم اس رائے سے سونپھری مشق میں کیمیزم ایک نظام ہے۔ جو انسان کے معاشی مسائل کا کامل حل پیش کرنے کا دعوہ ہے اور چونکہ یہ انسان کے منظم کو اپیل کرتا ہے۔ جو انسان کا نہایت طاقت ور فطری جذبہ ہے۔ اور چونکہ دنیا میں ایسے لوگوں کی اکثریت ہے جن کی مغربی جمہوری نظام کی وجہ سے معاشی حالت چند دوروں کے مقابل میں نہایت پست ہے جو سرمایہ دار کھلتے ہیں۔ کسی لئے دنیا کی اکثریت کو یہ فوراً اپیل کرتا ہے اس کی وجہ یہ ہے کہ مغرب نے اپنی پیٹروں سے زندگی کا نظریہ مادی بنا دیا ہے۔ اور اخلاقی اور روحانی اقدار کو باطل سمجھا کر نکال دیا ہے۔ یا ان کو اتنا دبا دیا ہے۔ کہ وہ بے جاں اور بے اثر ہو کر رہ گئے ہیں۔ مغرب میں مادی رجحان کی ترقی کی وجہ یہ ہے کہ مغرب میں مسابقت جو کبھی مغرب پر چھائی ہوئی تھی اپنا اثر خراب کر چکی ہے جو موجودہ میں نہایت انسان کی روزانہ زندگی کے لئے کوئی ناکام عمل پیش نہیں کرتی۔ اور اس کے نزدیک مذہبی تقصیرات مادی زندگی سے بالکل الگ تھک چیز ہیں جن سے عقل کو کوئی دخل نہیں۔ اسلام ایسا دین نہیں ہے جو وہ زندگی کے تمام پیلوں پر حاوی ہے۔ اور ہر پیلوں کے لئے اصول رکھتا ہے۔ اس کے معاشی اصول بھی ایسے ہیں کہ جن پر اگر پورا پورا عمل کیا جائے۔ تو معاشی مسئلہ کیمیزم سے بدرجہا بہتر طور پر حل ہو سکتا ہے۔ اس حق سے توٹ میں ہم ان اصولوں کی تفصیل لا رہے ہیں۔ البتہ آنا مومن کہتے ہیں۔ کہ جہاں کیمیزم انسان کو محض ایک بے حس متین بنا دیتا ہے وہاں اسلام کے اصول اس کو نہ صرف انسان سمجھتے ہیں بلکہ انسانیت کی تکمیل بھی کرتے ہیں۔

یہ دعوے سے کہ سوال یہ ہے کہ ہم اپنے اس دعوے کو کس طرح ثابت کر سکتے ہیں۔ اس کا صرف ایک جواب ہے اور وہ یہ ہے کہ علی توفیق پیش کر کے اپنی زندگیوں

کیمیزم اور اسلام کیونست پارٹی کو غیر قانونی قرار دینے

میں ان اصولوں کو محض ہم ایک ایسا معاشرہ پیدا کر سکتے ہیں۔ جس میں معاشی کو اذن انسان زندگی کو بہشت بنا سکتا ہے۔ اس ضمن میں جو چیزیں زیادتی حیثیت رکھتی ہیں۔ وہ یہ ہے کہ اسلامی اصولوں کی کامیابی صرف ان کی قانونی فوقیت کے ساتھ وابستہ نہیں۔ بلکہ اس سرمایہ پر منحصر ہے کہ ان کی حقیقتی بنیاد توفیق سے ہے۔ جب تک توفیق میں ان کی بڑھتا چلے نہ ہو۔ اسلامی اصولوں کے مطابق معاشرہ جو محض ایک بے جاں اور

کھوکھلا ڈھانچہ بن کر رہ جاتا ہے۔ بلکہ حق و باطل کے معنی میں جانے۔ اور خوش اور نازکی اور بوس کے سوا اس میں کچھ نظر نہیں آتا۔ اس سے اگر ہم کیمیزم کو اسلام کے شکست دینے کے ضمن میں توفیق نہیں ملے گی۔ اسلامی اصولوں کو اختیار کرنا چاہیے۔ بلکہ ان کی بڑھتے سے ہم قائم کرنی لازمی ہے۔ اگر ہم توفیق پیدا کر لیں۔ تو بغیر کسی غیر معنی قربانی کے اسلامی معاشی اصولوں کی بناء پر ہم ایسا معاشرہ موجود کر سکتے ہیں جس کی نظیر تمام دنیا میں نہیں کر سکتی۔

مسائل زکوٰۃ اور عہد داران حکومت کے احکام کا فرض

ہوتا ہے۔ کہ ہر عہد دار پر فرداً فرداً اس کی ادائیگی میں ہر عہد دار کو اعتراض نہیں ہو سکتا۔ کیونکہ اب خدا تعالیٰ کے فضل سے ایسے کمپنیوں کے مالک الاما مشاء اللہ رب مسلمان ہیں۔ جن پر اس فرض اللہ کی ادائیگی واجب ہے۔

یہ امر بن لاشین کرانے کے قابل ہے کہ اگر کسی فرد کو کوئی رقم بطور عہد دارت کسی فرد کے پاس یا کسی بنک میں یا کسی دوا دار سے میں جمع ہو۔ جب وہ تقابلی کی حد تک اور ایک سال کا عرصہ اس پر گزر جائے۔ تو اس پر زکوٰۃ واجب ہو جائے گی۔

ایک اور فصل اس دعوے میں ہو سکتی ہے کہ بعض لوگ چندہ جات کو زکوٰۃ کا قائم مقام سمجھ لیتے ہیں۔ یہ درست نہیں ہے کوئی دوسرا چندہ زکوٰۃ کا قائم مقام نہیں ہو سکتا۔ اپنی جگہ ہے اور دیگر چندے اپنی جگہ ہیں۔

ہم پر مختلف ذمہ داریاں ہیں ان میں سے کسی کی ادائیگی ضروری ہوتی ہے۔ مثال کے طور پر اسلام میں مختلف عبادتوں کا حکم دیتا ہے۔ نماز کا حکم ہے۔ اور ہر روزہ کا حکم ہے۔ اب کوئی شخص نمازیں تو باقاعدگی سے پڑھتا ہے اور روزہ رکھتا ہے۔ لیکن روزہ رکھنے کی صورت ہے۔ یا روزہ رکھنے کی صورت ہے۔ لیکن نماز ادا کرنے سے تو ایسے شخص کو غصہ خوردہ سمجھیں گے۔ کیونکہ روزہ اپنی جگہ سے اور نمازیں اپنی جگہ۔ اور دونوں کی ادائیگی عبادتوں میں لازم ہے۔

چونکہ دوسرے چندے زکوٰۃ کے علاوہ مقرر کئے گئے ہیں۔ اس لئے یہ چندے زکوٰۃ کے قائم مقام نہیں ہو سکتے۔ ایک اور بات یہ ہے کہ بعض لوگوں کے ذہن نشین کرانے کے قابل ہے۔ زکوٰۃ کا تمام رقم ہر سال مسئلہ میں آئی جی نہیں تاکہ ان کا ادا دقت قرار دیا جائے ان کے حکم کے تحت اسے خود ادا کرنا ہی نہیں اور اپنے حکم سے مستحقین میں تقسیم کر دینا ہو سکتا ہے۔

عہد داران جماعت کے خالص میں سے ایک فرد ہے۔ کہ وہ تمام افراد جماعت کو ضروری مسائل زکوٰۃ سے واقف کرتے ہیں تاکہ مسؤلین یا عہد داران سے جماعت کے کسی فرد سے کسی ذریعہ کی ادائیگی میں کوتاہی نہ ہوتی ہو۔

جماعت احرامی کے افراد خدا تعالیٰ کے فضل سے اس زمانہ میں مادی قربانی میں اپنی نظیر نہیں دیکھتے۔ ان کے متعلق یہ تو خیال بھی نہیں کی جا سکتا۔ وہ زکوٰۃ جیسے اہم ترین کی ادائیگی میں مستحق کر سکتے ہیں۔ لیکن مسائل کی ادائیگی کی وجہ سے ایسا ہو سکتا ہے۔

اس کا علاج یہی ہے کہ سب سے پہلے جماعت کے امرا ضرور اور مسؤلین کو مال خود مسائل کی داخیت حاصل کریں۔ اس غرض سے نظارت بیت المال نے تمام جماعتوں کو ضروری مسائل زکوٰۃ پر مشتمل ایک سالہ ذکوٰۃ جمع کیا ہوا ہے۔ جس میں باقاعدہ امداد کے ساتھ مسائل درج کر دیئے گئے ہیں۔ اب یہ عہد داران کا ذمہ رہ جاتا ہے کہ وہ اس امداد سے فائدہ اٹھائیں۔ اور ضروری مسائل افراد جماعت کے ذہن نشین کرانے میں

مجھے یہ یاد رکھنا ہے کہ ہماری جماعت کے تاجروں میں خصوصاً کمپنیوں کے مالک زکوٰۃ کی ادائیگی میں مسائل کا پورا اہتمام نہیں رکھتے۔ لیکن کوئی عہد داران نہیں ہے کہ زکوٰۃ جتنی اس صورت میں درج ہو رہی ہے۔ جبکہ تجارت میں نفع جو ہر عہد داران کو جمع مسئلہ یہ ہے کہ نفع کے عہد داروں میں المال پر خواہ وہ نقدی صورت میں ہو یا جس کی صورت میں یا دین اور عہد داروں کی صورت میں درج ہو کر ان کی امید ہر سال گزرنے پر زکوٰۃ واجب ہو جائے گی۔

پس تاجروں کو مسائل کا اچھی طرح علم دینا عہد داران کے ذمہ ہے۔ لیکن کمپنیوں میں مختلف عہد داروں کے مشترک نمائندے ہر جس سے یہ کمپنیوں میں رہی ہے زکوٰۃ واجب

انت المسیح الذی الایضاً وقتہ

انکم عبدالمحی صاحب وقتہ زندگی مبلغ اللہ بشتیا ۶

حضرت مسیح موعود علی الصلوٰۃ والسلام کی کیرت طیبہ میں یہ بات خاص طور پر ہمیں نظر آتی ہے۔ کہ بلاشبہ آپ کے پاس دیہاتی اور غیر تعلیم یافتہ لوگ آکر گھنٹوں اپنے گھوڑے اور ادرہ رکھنے سناتے رہتے ہیں۔ آپ نہ صرف یہ کہ ایسے لوگوں پر انہماک تاملتے ہیں بلکہ ان کے ساتھ بھی کئی بات پیشانی سے ان کی باتیں سنتے۔ جیسے کوئی نہایت عزیز یعنی مزوری امور کے متعلق باتیں کر رہا ہے۔

حضرت کے متعلق یہ روایات بڑھ کر طبعی طور پر دل میں خیال آ کر آتے ہیں۔ کہ کئی حضور کو اپنے صیاح وقت کے احساس سے تکلیف ہوئی تھی۔ اور اگر ہوئی تھی تو اس کی کیا کیفیت تھی؟

اس میں کوئی شک نہیں کہ دنیا میں لاکھوں لوگ وہ لوگ ایسے انسان پائے جاتے ہیں۔ جنہیں اپنے وقت کا کوئی احساس نہیں ہوتا وہ وقت کی قدر و قیمت کا اندازہ ہی نہیں رکھتے بلکہ یہ کہا جاتا ہے کہ دنیا میں اور خصوصاً ایشیائی ممالک میں ایک نہایت کلیل قدر ایسے لوگوں کی دل سکتی ہے۔ جو وقت کی قدر کا صحیح اندازہ رکھتے ہوں۔ عام طور پر کام کرنے والے اور ملحق افراد بھی اپنے وقت کو ایک قدر سے نہیں دیکھتے۔ جیسے جراح کہ وہ اپنی مال و دولت کو دیکھتے ہیں۔ پس اگر ایسے شخص کے پاس کوئی متنفس آکر گھنٹوں بیٹے منے ہاتھ کرتا ہے۔ اور اس پر برا نہیں مانتا۔ تو یہ بات کسی قدر سمجھ میں آجاتی ہے۔ لیکن حقیقت یہ ہے کہ اپنے وقت کو ضائع کرنے والا انسان بھی یہ برداشت نہیں کر سکتا۔ کہ اس کی دلچسپیوں میں کوئی شخص مداخلت کرے۔ خواہ وہ سارا دن نو امور میں بسر کرتا ہو۔ تب بھی وہ ایسی باتیں سننے کے لئے تیار نہیں ہوگا۔ جن کے ساتھ اس کی دلچسپیاں وابستہ نہ ہوں۔ لیکن پھر بھی ہم ایک عام انسان کی حالت کو دیکھتے ہوئے یہ باور رکھتے ہیں۔ کہ اس کو اپنے وقت کے صیاح کا احساس نہیں ہوتا۔

لیکن جب ہم حضرت مسیح موعود علی الصلوٰۃ والسلام کی مصروفیات کی طرف نظر ڈالتے ہیں۔ تو ایسا معلوم ہوتا ہے کہ حضور پرہیزگار کام کے لئے کھڑے تھے۔ اور آپ کے لوگ کہ ان میں سے بھی بڑے بڑے لڑکے و بچے ایک ایک سیکڑی قیمت کو دیکھتے ہیں۔ لیکن چونکہ ان کا مقصد صرف دنیا ہے۔ اس لئے وہ اپنے

وقت کا ایک حصہ دیوبند میں عیش و عشرت میں صرف کرتے ہیں۔ لیکن ان کی جدوجہد کی بڑی غرض اس سے ہوتی ہے۔ کہ کسی طرح ان کی قوم کو زیادہ سے زیادہ عیش کے سامان میں آجائیں۔ اس کے برعکس جب ہم حضور علیہ السلام کی مصروفیتوں پر غور کرتے ہیں۔ تو بڑے بڑے دیوبند کی عزت کو حضور کی محنت سے کوئی نسبت ہی نہیں۔ حضور کا ایک ایک لحظہ اور ایک ایک سیکڑی اللہ قائلے کے نام کو یاد کرنے کے لئے صرف ہوتا تھا۔ بلکہ حضور کا جو وقت کھانے میں یا دوسری ضروری انسانی حاجت میں صرف ہوتا تھا۔ حضور کو اس کا بھی شدید احساس تھا اور حضور کی یہ خواہش ہوتی تھی۔ کہ کاکش یہ وقت خدمت دین میں خرچ ہو سکے۔

پس جب ہم ایسے انسان کے اس سلوک کا مطالعہ کرتے ہیں۔ جو وہ غیر تعلیم لوگوں سے کرتا تھا۔ تو یقیناً ہمیں اس عظیم الشان خلق کو کسی اور ہی نظر سے دیکھنا ہوگا۔ ہم حضور کے اخلاق کے لئے عام انسان کی زندگی کو یاد نہیں کرنا سکتے۔ اسلام نے اس امر پر قافیہ زور دیا ہے۔ کہ کسی انسان کے صحیح خلق کا مطالعہ کرنے کے لئے بہت سے امور کو مد نظر رکھنا ضروری ہے یعنی دفعہ دو شخصوں کا ایک ہی نسل سراسیمہ دیتے ہیں۔ لیکن ان کے بیچ جو فرقہ یہ کام کر رہا ہوتا ہے۔ اس کے اختلافات کی وجہ سے دو ذول کے انحال میں زمین و آسمان کا فرق پڑ جاتا ہے۔ اسی طرح ہمیں کوئی ایک

دیکھنا ہے کہ وہ امور کو مد نظر رکھنا پڑتا ہے۔ مثلاً ایک شخص کے خاندانی حالات صحت۔ اس کے خزانہ۔ اس کی ذمہ داریاں۔ اس کے گرد و پیش کے حالات۔ جب تک ان تمام امور کو مد نظر نہ رکھا جائے۔ تب تک ہم ایک انسان کے کیریکٹر کا صحیح اندازہ نہیں کر سکتے۔ لیکن پھر بھی انسان کو اللہ قائلے سے اسے قوت دینے ہیں کہ وہ غور کرنے کے بعد حقیقت کے ایک حد تک قریب پہنچ جاتا ہے۔

ہم دیکھتے ہیں کہ اللہ قائلے نے حضرت مسیح موعود علی السلام کے سپرد ایک نہایت عظیم الشان کام کی تھا۔ ایک نیا نظام قائم کرنا جسے مہلائی ناک میں سے آسمان اور نئی زمین کی تحقیق کہا جاتا ہے۔

ایک ملک کی حالت کو تبدیل کرنے والے لوگوں کی صفات بھی دیکھنے والوں کو متحیر کر دیتی ہیں۔ لیکن کہاں وہ شخص جسے صرف ایک ملک ہی کے لئے نہیں بلکہ ساری دنیا کے

لئے سبھا گیا ہے۔ اور ساری دنیا میں انقلاب برپا کرنے کے لئے سبھا گیا ہے۔ انقلاب میں صرف ایک خبر حیات میں نہیں بلکہ تمام شعبہ حیات میں۔ ایسے انسان کو اپنے وقت کا جو احساس ہو سکتا ہے۔ اس کا اندازہ کرنا بھی ہمارے لئے مشکل ہے۔ بلکہ ممکن ہے ہمارے جیسے عام انسان اس احساس کی برداشت ہی نہ رکھتے ہوں۔ پھر اللہ قائلے کی طرف سے ذمہ داری عطا کئے جانے سے قبل بھی حضور کی زندگی از حد درجہ مصروف تھی۔ ہوش متنبہ تھے ہی حضور کو امت مسلمہ اور دنیا کی اصلاح کا شدید احساس تھا۔ حضور اپنی زندگی کو معمول گئے تھے۔ اور حضور کی تمام خواہشات صرف ایک ہی خواہش کے گرد چکر لگتی تھیں۔ اور وہ یہ کہ کسی طرح محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی مینا پاش کر میں۔ سب دلوں کو منور کر لیں۔ اس لئے حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے لوگوں کے ساتھ سلوک کا مطالعہ کرنے سے قبل ہمارے لئے ان امور کا خیال رکھنا ضروری ہے۔

جب اس روشنی میں ہم حضور کے اس سلوک کو دیکھتے ہیں تو عقل ڈگمگاتے جاتے ہیں۔ دنیا کے لوگوں اور لیدروں میں ایسے اخلاص کی تلاش محض بے سود اور بے فائدہ ہے۔ یہاں وہ نہایت ہی بظاہر متفاد و طاقتور اپنے کمال کے ساتھ ایک نقطہ پر چکر لگاتی نظر آتی ہیں۔ ایک انتہائی درجہ کا مصروف انسان محض اخلاق کے لئے لوگوں کے ساتھ اس رنگ میں پیش آ رہا ہے۔ جیسے اسے دنیا میں اور کام ہی نہیں۔ اس پر ہم متن بھی غور کریں۔ ہمدردی عقل ڈگمگاتی جاتی ہے۔

قرآن کریم نے حضرت ابراہیم علیہ السلام کے متعلق فرمایا ہے کہ ان ابراہیم علیہم السلام اوداہ منیب۔ یعنی حضرت ابراہیم علیہ السلام مدد درجہ حساس قلب کے مالک تھے۔ وہ انسان جو تکلیف کے ذرہ انہما سے بھی بے چین ہوجاتا ہو۔ اپنے بڑے چاہنے اور اکلوتے بچے اپنے آخری امیر کو نہایت خوشی سے قربان کرنے کے لئے تیار ہوجاتا ہے۔ گویا حضرت ابراہیم علیہم السلام، اخلاق قوتوں کو نہایت خوبی سے ایک جگہ جمع کر دیتے ہیں۔ دنیا میں ظاہری امور کی قدر کرنے کے لئے بھی متبادل امور کا مطالعہ ضروری ہے۔ سورج کی روشنی کا صحیح اندازہ رات کے بغیر نہیں ہو سکتا۔ اگر نہایت درجہ چلتے والی آگ کسی وقت برت کا کام دے۔ تو یہ امر حیرت انگیز ہوگا۔ اگر برت کھانا پکانے کے کام آئے۔ تو یہ امر بھی ایک غیر معمولی مستعد ہوگا۔ پس کسی چیز کی حقیقی قدر اس کی فائدہ کے اندازہ سے ہی ہو سکتی ہے۔ اسی طرح سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام بظاہر ایک متفاد کام کرتے نظر آتے ہیں اور یہ بظاہر

متفاد نظر آتے ہیں۔ انحال ہی حضور کے اخلاق کی بندگی کو ظاہر کرتے ہیں۔ ہمیں دیکھنا چاہئے کہ اسکے پیچھے کونسی چیز کام کر رہی تھی۔ وہ کئی چیز تھی۔ جو حضور کو ایسے وقت میں تسلی دیتی تھی۔ جبکہ بظاہر حضور کے وقت کا خون ہر وہاں تھا۔ وہ کیا چیز تھی۔ جو اس کی وجہ سے حضور تبسم زبردانہ میں لوگوں کی پسینگی باقوں کو سننے کے لئے تیار رہتے تھے۔ اور حضور کو یہ کمال یقین ہوتا تھا۔ کہ میرا وقت ضائع نہیں جاتا۔ وہ کسی خدا کی طرف سے تھی۔

انت المسیح الذی الایضاً وقتہ کہ تو وہ مسیح ہے جو کہ وقت ضائع اور اوار کرتے ہیں بلکہ تم گویا اللہ قائلے کو تیری دیتا ہے اور فرماتا ہے کہ تم جانتے ہیں کہ تیری مصروفیات بہت زیادہ ہیں۔ ہم جانتے ہیں کہ تیری کوئی ساعت بھی ایسی نہیں گزرتی۔ جو تم میں تجھے اعلان کرتے ہو کہ اللہ کا خیال نہ ہو۔ اور ہم جانتے ہیں کہ تجھے اپنے وقت کی اتنی قدر ہے جو کہ دوسرے لوگ اندازہ ہی نہیں کر سکتے۔ لیکن پھر ہمارے کام کے نتیجے پیدا کرنا ہمارا ہی کام ہے۔ لہذا تمہارا وقت ضائع کر دینا ہمیں بھی اختیار ہے۔ جیسے تمہاری طاقت سے باہر ہوں گے۔ پھر تو غم نہ کر کہ اور لوگوں سے غرض اور خدہ بیخانی سے مل۔ ہم تیرے وقت کے ذمہ دار ہیں ایسا معلوم ہوتا ہے۔ جیسے اللہ قائلے جو اس بات کو جانتا تھا۔ کہ لوگ ہزاروں کی تعداد میں آئیں گے۔ اور اس کے نتیجے میں حضور کے اوقات بظاہر بعض دفعہ ضائع ہوجائیں گے۔ اس سے پہلے ہی حضور کو اس الہام کے ذریعہ خوشخبری ملے دی۔ گویا اس الہام میں ایک پیشگوئی تھی۔ کہ لوگ تیرے پاس آئیں گے۔ ان میں سے بعض ایسے بھی ہوں گے جن کے ساتھ ملاقات تیرے کام کا حصہ ہوگی۔ لیکن بعض ایسے بھی ہوں گے جو بے سہمی ہائیں کریں گے لیکن ہم تمہیں پہلے سے بتا دیتے ہیں۔ کہ تم تیرے وقت کے محافظ ہوں گے۔ اور تیرا ایک ایک سیکڑی دنیا میں بغیر نتائج پیدا کرنا۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ الہام حضور کو ہوا اور اسکے اولیاء علیہم السلام میں بھی ہوا۔ حضور کے متبع ہیں۔ ہم بھی جلدی طور پر اس خطاب میں حصہ دار ہو سکتے ہیں۔ اس لئے اگر ہم بھی ایک طرف وقت کا صحیح احساس کریں۔ اور دوسری طرف لوگوں سے خدہ بیخانی سے پیش کش کریں۔ اور انہیں حقیر تھیں۔ تو یقیناً اللہ قائلے ہمارے اوقات کو بھی مفید بنا دے گا۔

غدا اللہ وقتہ زندگی

اسلامی علوم کی کتب کے ترجمے یورپ کی زبانوں میں

ترجمے یورپ کی زبانوں میں سب سے پہلے

۱۷۰۰ء میں ۱۷ویں صدی کی ابتدا میں انگریزوں اور مسلمانوں نے کئی-۱۷۰۰ء میں مہلہ میں عیسائیت پر کئی کتب لکھی۔ ان کے بعد اٹالی یورپ اس کام میں پیش قدمی کرنے لگا۔ مثلاً گیسو ڈی ریٹنڈو (۱۵۷۰ء) نے اٹلی میں لکھی کتابوں کو یورپ میں پھیلایا۔ اس کے بعد ۱۷ویں صدی میں اس کی ابتدا اور رفتار کی تصنیفات کے ذریعہ فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

یورپ میں ۱۷ویں صدی

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

زیادہ تر علم الفک میں تھیں۔ ۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

۱۷ویں صدی میں یورپ میں فلسفہ، منطق اور دوسرے موضوعات پر لکھی گئی کتب نے فلسفہ میں انقلاب برپا کیا۔

گجی باتیں

(از مکتوب مولانا عبدالماجد صاحب، دریا آبادی)

اسلام "صاحب" کے دل میں

صدق کا مکتوب فرنگ ایک ممتاز علیگ مقیم آکسفورڈ کے علم سے ہے۔ نمونہ اسی اشاعت میں درج ہو رہا ہے۔ مفیدم انشاء اللہ آئندہ ہفتے نکلے گا مکتوب از سرنہاد ٹرپ دستیز آموز ہے۔ یعنی حصے خصمیت کے ساتھ پڑھنے کے قابل ہیں۔ مثلاً

..... شیخ الہندی بھی قابل ذکر ہیں جامع انہر کے شیوخ ہیں اور میرے ہی کا بیخ پر تحقیقات پر دیرسیر کر رہے ہیں سوشل سائنس، لائبریری میں محقق ہم لوگ ایک ہی میز پر کار کرتے رہے اور ان کی صورت و شکل وضع دفع سے اندازہ بھی نہ ہو سکا کہ یہ مسلمان ہیں اور نہ کہ شیخ..... (امت و جمعہ) کے فرائض اکثر بھی شیخ الہندی انجام دیتے ہیں

میں نے جبریل جمہدستانی و پاک تازیانہ کے سنی قدرے تکلف کر کے منجھے تھے اپنا ہی لباس دیا۔ شیعری اور سفید پٹا بٹن بٹن کے اسٹے نہیں باہر نکل سکتے تھے کہ برقی سے ہوا لباس یہاں شام کا لباس ہے جسے سین کر مینڈا، و پاکستانی طبع عام طور پر نقص کا ہوں میں جانتے ہیں۔ ناچار تلووں کے نتیجے مفید یا جامہ پہننا دیا گیا، اور شیخ کو جیکٹ اور تلوں منجھ کر گھسیٹے گئے اور تلوں اور جامہ میں منڈا پڑھی گئی۔ سر پر دھال بانڈھ گیا گیا، اور میں نے ٹائیاں بھی جلیخو کر دیں کہ تھینکٹ کی برقی بھی دور ہے تو بہتر ہے۔ لیکن مصری اور سوڈانی دوستوں کو دیکھا کہ ننگے سر پہنوں اور جیکٹ میں تکلف اسی طرح کھڑے ہو گئے۔ پتہ نہیں کہ ہم لوگوں کی قدامت پر یہ لوگ کس درجہ کھڑے ہو گئے؟

ہمارے علماء کو کاش مڈوزہ، بڑا کہ تجرد اب کہاں کہاں تک پہنچ چکا ہے اور کاشوں کا احساس ہوتا کہ دفع و لباس کے ظاہری قیود پر بہت زور دیتے رہنا اب اس حد تک مناسب ہے!

نازکسوف آکسفورڈ میں

اسی مکتوب فرنگ مودھ ۲۰ جون کے آخر میں :-

"یہ خط میں تک لکھنے یا پانچا کہ دوزخہ کی گھنٹی بھی اور ادب تک ہر حصہ تک لکھ لیا گیا تو مسلم لکچر بورڈ اور انشال علی شہ کی قیود سے مسلمان ہوتے ہیں یا پانچے کا پختہ نمودار ہوتے ہیں سے کیا ہمارے سوز کو گن گن رہا ہے

خون کے بنک

آپ کسی جراثیمی ادارے کو یا کسی نیک مفرد کے لئے دوپیر دے کر ایک آم قوی فرض سے سبکدوش ہوتے ہیں۔ اہل ثروت مریضوں کے لئے ہسپتال اور دارڈو ہوتے ہیں۔ کہیں دہڑوں پر سڑک کے پیسے کے لئے باقی کا انتظام کیا جاتا ہے کہیں سربراہیں اپنی اور کمزور بنائے جاتے ہیں۔ یہ سب کام دوپیر پیسے کے انجام دینے جاتے ہیں۔ بیکے باس دوپیر پیسہ نہ ہو وہ اگر مدرسوں کے مددگار چاہے تو کیا کرے؟ وہ جراثیمی خست اور قربانی کے ذریعے خدمت کر سکتا ہے۔

انسانی خدمت اور قربانی کا ایک نیا ذریعہ خون کا عطیہ دینا ہے۔ آپ کے خون کا عطیہ خون کے بنک میں جمع رہتا ہے اور پھر جب ضرورت ایسے مریضوں کو دیا جاتا ہے جن کی زندگی خون کی کمی کی وجہ سے خطرے میں ہوتی ہے۔ عام محنت مند آدمی ایک دن میں آدھ سیر تک خون کا عطیہ دے سکتا ہے اس کی صحت میں کوئی فرق نہیں پڑتا۔ خون کی کمی دو چار مہینوں میں پوری ہو جاتی ہے۔ خون دیتے وقت کوئی تکلیف نہیں ہوتی۔ خون کا عطیہ صرف ایسے افراد سے لیا جاتا ہے جن کی صحت اچھی ہو اور وزن ایک سن چودہ سیر سے زیادہ ہو

خون کے بنک کا عطیہ خون کے بنک میں جمع رہتا ہے اور پھر جب ضرورت ایسے مریضوں کو دیا جاتا ہے جن کی زندگی خون کی کمی کی وجہ سے خطرے میں ہوتی ہے۔ عام محنت مند آدمی ایک دن میں آدھ سیر تک خون کا عطیہ دے سکتا ہے اس کی صحت میں کوئی فرق نہیں پڑتا۔ خون کی کمی دو چار مہینوں میں پوری ہو جاتی ہے۔ خون دیتے وقت کوئی تکلیف نہیں ہوتی۔ خون کا عطیہ صرف ایسے افراد سے لیا جاتا ہے جن کی صحت اچھی ہو اور وزن ایک سن چودہ سیر سے زیادہ ہو

خون کی کمی کی وجہ سے خطرے میں ہوتی ہے۔ عام محنت مند آدمی ایک دن میں آدھ سیر تک خون کا عطیہ دے سکتا ہے اس کی صحت میں کوئی فرق نہیں پڑتا۔ خون کی کمی دو چار مہینوں میں پوری ہو جاتی ہے۔ خون دیتے وقت کوئی تکلیف نہیں ہوتی۔ خون کا عطیہ صرف ایسے افراد سے لیا جاتا ہے جن کی صحت اچھی ہو اور وزن ایک سن چودہ سیر سے زیادہ ہو

خون کا بنک لائبریری کے مریضوں میں خون کا بنک گورنمنٹ چورہ ل قائم ہے اور ان کی زندگی کو جاننے کے لئے مریضوں کو جاننا دیا جاتا ہے۔ (باقی صفحہ پر)

خون کا بنک لائبریری کے مریضوں میں خون کا بنک گورنمنٹ چورہ ل قائم ہے اور ان کی زندگی کو جاننے کے لئے مریضوں کو جاننا دیا جاتا ہے۔ (باقی صفحہ پر)

خون کا بنک لائبریری کے مریضوں میں خون کا بنک گورنمنٹ چورہ ل قائم ہے اور ان کی زندگی کو جاننے کے لئے مریضوں کو جاننا دیا جاتا ہے۔ (باقی صفحہ پر)

خون کا بنک لائبریری کے مریضوں میں خون کا بنک گورنمنٹ چورہ ل قائم ہے اور ان کی زندگی کو جاننے کے لئے مریضوں کو جاننا دیا جاتا ہے۔ (باقی صفحہ پر)

خون کا بنک لائبریری کے مریضوں میں خون کا بنک گورنمنٹ چورہ ل قائم ہے اور ان کی زندگی کو جاننے کے لئے مریضوں کو جاننا دیا جاتا ہے۔ (باقی صفحہ پر)

خون کا بنک لائبریری کے مریضوں میں خون کا بنک گورنمنٹ چورہ ل قائم ہے اور ان کی زندگی کو جاننے کے لئے مریضوں کو جاننا دیا جاتا ہے۔ (باقی صفحہ پر)

خون کا بنک لائبریری کے مریضوں میں خون کا بنک گورنمنٹ چورہ ل قائم ہے اور ان کی زندگی کو جاننے کے لئے مریضوں کو جاننا دیا جاتا ہے۔ (باقی صفحہ پر)

خون کا بنک لائبریری کے مریضوں میں خون کا بنک گورنمنٹ چورہ ل قائم ہے اور ان کی زندگی کو جاننے کے لئے مریضوں کو جاننا دیا جاتا ہے۔ (باقی صفحہ پر)

خون کا بنک لائبریری کے مریضوں میں خون کا بنک گورنمنٹ چورہ ل قائم ہے اور ان کی زندگی کو جاننے کے لئے مریضوں کو جاننا دیا جاتا ہے۔ (باقی صفحہ پر)

خون کا بنک لائبریری کے مریضوں میں خون کا بنک گورنمنٹ چورہ ل قائم ہے اور ان کی زندگی کو جاننے کے لئے مریضوں کو جاننا دیا جاتا ہے۔ (باقی صفحہ پر)

اسرائیل کے گشتی دستہ نے سرحد عبور کر کے ہوم گارڈ پر حملہ کر دیا

تل ابیب ۱۹ جولائی۔ اسرائیل ریڈیو نے اعلان کیا ہے کہ بیت اللحم کے جنوب میں وادی نولن میں جو اسرائیل اردن سرحد پر ہے اسرائیل اردن کے فوجی دستوں میں کئی گھنٹے تک لڑائی ہوئی۔ نتیجہ میں اسرائیلی کاسٹلکازر بھی ہوئے۔ جب جائے واردات پر ایک اسرائیلی آرمی چوکی کا ریسٹی۔

پرتگیزی مقبوضات میں کریمہ جیسا حال پیدا ہو گئے

لیمس ۱۹ جولائی۔ یہاں پر موصول شدہ اہلانت کے مطابق گوا میں مزید گرفتاریاں عمل میں آئی ہیں۔ تمام مقبوضات میں تقریباً کریمہ کی حالت پیدا کر دی گئی ہے۔ پرتگیزی حکام نے مقبوضات کی تمام آبادی پر غدارانہ حملے کا سلسلہ شروع کر دیا ہے۔ جس کے نتیجہ میں مقبوضات سے ہندوستان کے علاقہ میں لوگ داخل ہونے شروع ہو گئے ہیں۔

خون کے تنگ بقیہ صلا

ایک دوامی حیثیت میں خون کی کمی اب بڑھ چکی ہے۔ خون کا عطیہ اگر لیتے کسی مہارضہ کے دیا جائے۔ تو یہ ایک دم لسانی فی خدمت ہے۔ دوسری صورت میں تنگ کی طرف سے بھی انتظام کیا گیا ہے۔ کہ خون دینے والے کو مہینہ روپیے کا معاوضہ دیا جائیگا۔ یہ معاوضہ ہر بار خون دینے پر پیش کیا جائے۔ اور یہ ان مہینوں سے وصول کیا جائے۔ جو ہسپتال میں اپنے فریج پر علاج کرواتے ہیں۔

خون دینے سے جسم کی کسی قسم کی نفاہت محسوس نہیں ہوتی۔ اند کوئی رخم بنتا ہے۔ خون دینے کے فوراً بعد معطلی معمول کے مطابق کام کاج میں مصروف ہو سکتا ہے۔

پناب کے صوبائی افسر انتقال خون نے خدمت خلق کی مختلف انجمنوں۔ فوجی رہنماؤں اور درددل رکھنے والے افراد سے اپیل کی ہے کہ وہ بلڈ بنک میں شریعت لاکر خون جمع کرنے کی مہم میں حصہ لیں اس سلسلہ میں عوام سے رابطہ پیدا کرنے کے لئے ضروری لاکھوں عملی تجویز کرنے میں مدد دیں۔ یہ ایک اہم قومی خدمت ہے جس کی طرف زیادہ سے زیادہ توجہ دینے کی ضرورت ہے۔

دواعی افسوں کی کراچی کو روانگی

لاہور ۱۹ جولائی۔ تحفہ پولیس کے ڈپٹی انسپکٹر جنرل عطا محمد نون اور تحفہ پولیس کے سپرنٹنڈنٹ پولیس لیکل خان دو افسروں کی کراچی روانہ ہو گئے ہیں۔ معلوم ہوا ہے کہ وہ پناب کی موجودہ گرفتاریوں اور کمیونٹی پارٹی کے خلاف قانون کے جانے کے بعد کی صورت کے بغیر۔

عنقریب معاہدہ جنیوا کی منظوری کا اعلان کر دیا جائیگا

دہلی ۱۹ جولائی۔ وزیر خارجہ برطانیہ سٹراٹھن نے کوئٹہ کانفرنس کے انعقاد کے وقت ایک مکتوب میں درخواست کی تھی کہ جنیوا کانفرنس میں ہندوستانی کے متعلق جو سمجھوتہ ہو۔ کوئٹہ کانفرنس میں اس کی حمایت کریں۔ معلوم ہوا ہے کہ کوئٹہ کانفرنس میں شریک ہونے والی طاقتیں عنقریب معاہدہ جنیوا کی حمایت کا اعلان کر دیں گی۔ اس سلسلہ میں یہ امر قابل ذکر ہے کہ ہندوستان پہلے ہی ہندوستانی میں جنگ بندی کمیشن کی صدارت منظور کر چکا ہے۔

اسلامی کتب کے ترجمے (بقیہ صفحہ)

(۲۱) ابو الحسن بہمنیاری۔ فلسفہ ارسطو کا ماہر اردن سینا کا شاگرد۔ عقاید میں اس کے دو مقالے جرمنی میں مع اصنام اور شروع کے لیتھریک میں ۱۸۵۱ء میں ڈاکٹر سیماں پور نے شائع کیے۔

(۲۲) یحییٰ بن جریر۔ فن طب میں اس کا ایک کتاب تقویم الامین فی تدبیر الافان کا ترجمہ فریج میں ۱۵۳۲ء میں اسٹراسبرگ سے شائع ہوا۔

(۲۳) ابو مردان بن زہر اندلسی۔ معالجات طب میں اس کی ایک کتاب التیسیر فی المعداوات والمذہبیر کا لاطینی ترجمہ ۱۵۱۲ء میں ہندوستان سے اسٹراسبرگ میں شائع ہوا۔ حمایت میں اس کے دو رسالوں کے ترجمے ۱۵۱۲ء میں لاطینی زبان میں ہندوستان سے شائع ہوئے۔ جو اطباء یورپ کے نزدیک اب تک مستند و معتبر سمجھے جاتے ہیں۔

لاہور ۲۹ جولائی۔ معلوم ہوا ہے کہ حکومت پنجاب کے ہوم سیکریٹری امریکہ نہیں جائیں گے۔

ہوم سیکریٹری امریکہ نہیں جائیں گے

لاہور ۲۹ جولائی۔ معلوم ہوا ہے کہ حکومت پنجاب کے ہوم سیکریٹری امریکہ نہیں جائیں گے۔ ہندوستان کے ہوم سیکریٹری امریکہ نہیں جائیں گے۔ ہندوستان کے ہوم سیکریٹری امریکہ نہیں جائیں گے۔ ہندوستان کے ہوم سیکریٹری امریکہ نہیں جائیں گے۔

بھارت کے علاقہ گڑگاؤں میں ٹڈی دل کا زبردست حملہ

گڑگاؤں ۱۹ جولائی۔ ایک بڑے ٹڈی دل نے گڑگاؤں کے ضلع میں حملہ کر دیا ہے۔ اتنا بڑا حملہ موجودہ لوگوں کی یاد میں نہیں ہوا۔ ٹڈی کا رنگ زرد ہے۔ اور انہوں نے چار سو دیہات میں فصل کٹے شروع کر دی ہے۔ تحصیل کوچ ریلواری گڑگاؤں اور ملوں میں ٹڈیوں سے زیادہ نقصان پہنچا ہے۔ اور ٹڈیاں اب تک نضار میں غنڈا لاری ہیں۔

بلا سیاس صورت حال سے وزارت داخلہ کو مطلع کریں گے۔

حضرت امیر المومنین کا مبارک ارشاد

اپنے ناخون سے کچھ زائد کام کرو۔ اور اس کی آمد اشاعت اسلام میں دو۔ اس کی ایک آسانی ترکیب یہ ہو کہ ہادی اردو میں پیار خدا کی پیاری باقی اور پیار سے رسول کی پیاری باقی ۵۰ احادیث جو اردو انگریزی کی ہیں۔ اسلامی اصول کی خلافتی رسول کو کچھ منظر کارما سے وغیرہ منگوائے۔ ہم نصحت قیمت میں پہنچا دیں گے۔ اس طرح آپ نصحت قیمت اشاعت اسلام میں دے سکتے ہیں۔ پاکت فی احباب جناب صاحب صاحب ولہ کے پاس قیمت حج کرا سکتے ہیں۔

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

اکسیر اٹھرا
تھوک کم از کم ۱۱ تولہ فی تولہ ۱/۱
پر چون فی تولہ ۱/۱
ملنے کا پتہ :-
حکیم عبید اللہ انجمن ریلوے ضلع جنگ

الفضل میں اشتہار دینا کلید کامیابی ہے

سرمد میر خاص
ادویات کا مجموعہ اس کا پندرہ روزہ استعمال صنعت لہر لکڑے۔ فارش۔ دھند۔ جالہ پانی کا پینا ناخون جیسی موزی مرض سے نجات دلانا ہے۔ قیمت فی تولہ تین روپے۔ چھ ماہہ ایجوویر دکن تین ماہہ پندرہ آئے۔

تربیاق کسیر

اسم باسمی تربیاق ہے۔ تاکہ ہر بیماریاں کا بروقت علاج ہو سکے۔ اور ڈاکٹر کی ضرورت نہ پڑے۔ یہ تربیاق سمیعہ۔ بیٹہ درد سرد۔ دانت درد۔ کھانسی۔ نزلہ۔ بھجی یا سانپ کاٹے۔ تراس کے استعمال سے بہت جلد نیکین ہوتے۔ قیمت نمونہ فی شیشی دس آنے درمیان شیشی چودہ آنے۔ بڑی شیشی ایجوویر دکن ملنے کا پتہ :-

دواخانہ خدمت خلق ریلوے

حکیم نظام جان نیند سنز گوجرانوالہ

ترجم کی چوٹی کو سر کر نیوالی ہم کا ایک کن ڈوب کر مر گیا

ہم اکیس ہزار چھ سو پچاس دن نامعلوم چوٹی پر پھینچ گئی !
راوی پٹنہ ۲۹ جولائی۔ سلطنت سے آئے اطلاعات سے پتہ چلتا ہے کہ درجن ترجم ہم چوٹی پر پہنچے۔ ان چوٹیوں پر پہنچنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ انہیں آج تک سر نہیں کیا گیا۔ ڈوبنے کے حادثے میں ایسے ایک ساتھی سے ناکذو ہو بیٹھے۔

کو ریائے دو بارہ تھوڑے گا کوئی امکان

واشنگٹن ۲۹ جولائی۔ جنوبی کوریائی صدر سنگوں کی سفیر نے ان سوڈ سے ملاقات کی ہے۔ کورہ پر امن در ان سے کوریائی صدر کے لئے کوئی امکان نہیں دیکھتے۔ ڈاکٹری امریکی رہنماؤں کے ساتھ کوریائیوں کو ریائیوں سے کوئی اور ملک کی سفیروں کی دوبارہ تھوڑے کے لئے انتظامی امداد پر بات چیت کریں گے۔ اپنی مسلح فوجوں کے لئے مزید امریکی امداد کا مطالبہ کریں گے۔

قاضی مرید احمد پر پابندی

سرگودھا ۲۹ جولائی۔ سٹیٹ بئنک آف پاکستان نے قاضی مرید احمد پر پابندی لگا دی ہے۔ قاضی مرید احمد کو پابندی لگانے کی وجہ سے ان کے خلاف سرگرمیاں جاری رکھنے کے لئے پانچ بیگ سفیر کی ایک کھٹ کے تحت مزید پانچ ماہ کے لئے پابندی مقرر کر دی ہے۔ پانچ بیگ سفیر نے ۲۹ جولائی کو ختم ہوئی تھی۔ یہ بھی معلوم ہوا ہے کہ قاضی صاحب کو ختم ہونے پر ان کی سیاسی تقریروں کی ممانعت بھی کر دی گئی ہے۔ ختم ہونے کے بعد بھی وہ ایک جلسوں کی رہنمائی کرنے سے بھی روک دیا گیا ہے۔

برطانوی زیر نوا بادی مستعفی

لندن ۲۹ جولائی۔ اعلان ہے کہ برطانوی وزیر برائے نوآبادیات مسٹر اوٹور شلٹن نے مسٹر چپرل کو اپنا استعفی پیش کر دیا ہے۔ خیال ہے کہ نوآبادیات کے متعلق چپرل نے بالخصوص اختلاف ہونے کے سبب یہ استعفا دیا گیا ہے۔

مقبوضہ اتر گال میں یونین والے واقعات کی ذمہ داری ہند نہیں

حکومت ہند کی طرف سے جواب کا مسودہ کا مرتب ہو رہا ہے۔ دہلی ۲۹ جولائی۔ حکومت برنگل نے یونین والوں کے مقبوضات میں مداخلت کرنے سے انکار کیا ہے۔ اس سلسلے میں یہ امر قابل ذکر ہے کہ حکومت معلوم ہو رہی ہے کہ حکومت ہند میں ذمہ داری کے مقبوضات میں جو واقعات ہوئے۔ ان کی ذمہ داری حکومت ہند پر نہیں۔ اس سلسلے میں یہ امر قابل ذکر ہے کہ حکومت برنگل نے مذکورہ بالا مسئلہ تاملی اور دھواؤں کے معاہدہ میں شریک طاقتوں کو پیش کیا تھا۔

چین کے بارے میں امریکہ کا رویہ اچانک زیادہ سخت ہو گیا

حالیہ وقت کا جو خوشگوار نظام تھا امریکی رویہ کچھ سو دن کے اندر بدل گیا۔ امریکی حکومت نے امریکہ کے متعلق امریکہ کا رویہ اچانک زیادہ سخت ہو گیا۔ امریکہ کے متعلق امریکہ کا رویہ اچانک زیادہ سخت ہو گیا۔ امریکہ کے متعلق امریکہ کا رویہ اچانک زیادہ سخت ہو گیا۔

ملٹری اسٹیٹ سروس کی ڈپٹی سٹریٹجیاں اختیار

واشنگٹن ۲۹ جولائی۔ حکومت پنجاب کی طرف سے پاکستان بحالی کی ڈپٹی سٹریٹجیاں اختیار کی گئی ہیں۔ اس کے تحت پنجاب کی بحالی کی ڈپٹی سٹریٹجیاں اختیار کی گئی ہیں۔ اس کے تحت پنجاب کی بحالی کی ڈپٹی سٹریٹجیاں اختیار کی گئی ہیں۔

ایڈیٹرز یونین جاپان جائیں گے

ٹوکیو ۲۹ جولائی۔ امریکی ایڈیٹرز یونین جاپان جائیں گے۔ ان کے وفد نے جاپان کی حکومت سے درخواست کی ہے کہ ان کے وفد کو جاپان میں داخلے کی سہولت فراہم کی جائے۔

”عام فہم سائنس“ کے موضوع پر

مسٹر عباسی کی تقریر۔ لاہور ۲۹ جولائی۔ مسٹر عباسی نے ”عام فہم سائنس“ کے موضوع پر تقریر کی۔ ان کے تقریر میں سائنس کی اہمیت اور اس کے فائدے کے بارے میں گفتگو کی گئی۔

دو اشخاص کو خطرناک غصہ قرار دیا گیا

لاہور ۲۹ جولائی۔ دو اشخاص کو خطرناک غصہ قرار دیا گیا۔ ان کے خلاف کارروائی شروع کی گئی ہے۔ ان کے خلاف کارروائی شروع کی گئی ہے۔ ان کے خلاف کارروائی شروع کی گئی ہے۔

مسٹر ڈانگ ماسک میں

لندن ۲۹ جولائی۔ مسٹر ڈانگ ماسک میں ایک حادثہ پیش آیا۔ اس حادثے میں مسٹر ڈانگ ماسک کے ایک شخص کو زخمی کیا گیا۔

ازجام عشق۔ مردانہ طاقت کی خام سردی۔ کورس ایک ماہ ۱۵ روپے۔ درخانہ نور الدین جو دھامل بلدیہ لاہور